

一见城管来 饭桌赶紧抬进店

七部门专项整治火车站及周边市容秩序,夜查占道经营

本报8月20日讯(记者程凌润 通讯员张君 王雅妮) 20日晚,青岛市城管执法局等七个部门联合执法,对火车站及周边区域占道经营的烧烤、大排档进行了查处,对火车站及周边区域的市容秩序进行了专项整治。据城管执法局执法人员介绍,七部门将建立长效联动机制,合力解决火车站及周边区域的“顽疾”。

20日晚8点半,记者在火车站周边看到,泰安路、河南路、兰山路等街道不少沿街店铺直接把桌椅摆在了人行道上,行人只能在车辆众多的马路上行走。市南区政府、市城管执法局、市环保局、市工商局、市公安局、市食品药品监督管理局和市交通运输委等七个部门组成的联合执法队到达之后,占道经营的商贩迅速把摆在店铺外面的桌椅抬进了店内,还赶紧把人行道上的垃圾清理干净。

市南城管局局长李玉成介绍,8月以来,青岛市城管执法局开展了火车站区域市容秩序专项整治,沿街店铺占道经营的现象明显减少,只靠城管部门整治的话,存在着部门力量单一的问题,此外,由于多头交叉管理,职责划分不清,容易形成管理盲区。为此,市城管执法局与市城乡建委、市市政公用局、市公



一见执法人员来了,饭店的员工赶紧把饭桌运回店内。程凌润 摄

安局、市工商局、市环保局、市食品药品监督管理局、市交通运输委以及市南区政府联合成立了火车站及周边区域市容环境秩序专项整治工作指挥部,依法严查涉及城市管理方面等各类扰民违法行为。

对于火车站及周边区域商贩占道经营反复出现的问题,城管执法人员称,将实行定人

定岗的制度,延长联合执法时间,持续加大执法力度,长期开展火车站区域综合整治,做到标本兼治。同时,七个部门还将建立长效联动机制,进一步优化火车站及周边区域市容环境秩序,不断提升岛城文明形象。

据统计,在20

日晚上的联合执法行动中,共查处临街饭店占道经营35起,查处露天烧烤及无照经营大排档21处,暂扣非法烧烤炉具及相关涉案物品70余件。



火车站周边占道经营的饭店不少。程凌润 摄



当晚共查扣烧烤炉具及相关涉案物品70余件。程凌润 摄

健身不办年卡 就别想好好洗澡

本报8月20日讯(通讯员王军 记者曹恩扬) 不办理健身俱乐部的年卡,工作人员不仅态度冷漠,而且在消费者洗澡时故意停水停电。19日,经市南工商部门调解,健身俱乐部为消费者退了150元月卡钱。

8月初,市民邓先生到位于东海西路的青岛奥菲健身俱乐部咨询健身服务,工作

人员向邓先生介绍,俱乐部有两种卡,一种是年卡,价格为2000元左右;另一种是月卡,价格为300元。工作人员极力推荐邓先生办理年卡,邓先生称自己不确定能否长期健身,月卡就能满足自己的需要。一听邓先生要办理月卡,工作人员的态度立即变得冷淡起来。此后,邓先生到俱乐部健身时,工作人员

总是爱搭不理。最令邓先生不解的是,每当健身洗澡时,洗澡间总是突然停电停水,邓先生悄悄观察发现,工作人员一看到他要去洗澡,就跟在后面特意关掉了水阀和电闸。邓先生很是气愤,于是找到俱乐部要求退掉月卡,俱乐部称月卡售出概不退换,邓先生只好将其投诉到市南工商分局。

可气

经调查,邓先生反映的情况属实,俱乐部的工作人员承认了曾有故意关掉水阀和电闸的行为。工商人员指出,办理月卡还是年卡是消费者的自愿行为,经营者均应该同等对待,否则对消费者来说是不公平的。

经调解,19日,该健身俱乐部为邓先生办理了退卡手续,共退了150元钱。

统一出发统一回程 90后小伙组团盗窃

俩月内偷得现金、电脑、首饰等近6万元财物

本报8月20日讯(记者周衍鹏 通讯员徐振凯) 90后小伙范某曾因盗窃罪入狱9个月,结果刑满释放没多久,就再次伙同另外4人组团来青实施盗窃,两个月内偷得6万余元财物。近日,法院判决范某有期徒刑13年,其余4人另案处理。

2010年,90后广东小伙范某因盗窃罪被判入狱9个月。结果刑满释放后,范某非但没有悔改,反而总结起前

一次被捕的教训和经验,策划再次盗窃。去年7月,范某纠集姜某等另外4名老乡,当他提出“组团盗窃”的想法时,立即得到了姜某等4人的赞成。

7月,范某等5人从广东分两批来到青岛,专门实施盗窃。经过事先踩点之后,当月15日,5人便一同驱车来到崂山区某小区。下车后,5人约定好盗窃后集结地点后,就分头到事先选定的住户家

中,撬开窗户入内,疯狂实施盗窃。得手后,5人回到集结点再统一乘车离开。回到宾馆后,范某等人将所有的赃物集中到一起,再进行统一的分赃。近两个月的时间里,他们3次用相同的手段先后在两个小区里盗窃,共偷得现金39600元,苹果电脑1台,金条1根,手机、首饰等若干,总价值6万余元。

正当范某等人暗自庆幸组团盗窃实践成功,憧憬着

疯狂

很快就能发财的时候,警方就在他租住的民房里将他抓获。落网后,范某对于组团盗窃的犯罪事实供认不讳。法院审理认为,范某曾因盗窃罪获刑,两次盗窃时间相隔不足5年,属于累犯,且盗窃数额特别巨大,应当依法予以严惩。

近日,范某被判处有期徒刑13年,并处罚金1万元,不得假释,其余4人另案处理。

老板不给工钱? 偷走他的电脑!

一对打工情侣火车上落网

本报8月20日讯(通讯员刘建新 聂欣 记者赵波) 因为打工产生劳资纠纷,一对打工情侣闯进老板办公室,偷走了笔记本电脑和手机。

19日下午,青岛铁路公安处莱阳站派出所接到烟台站派出所通报称,在威海打工的山西临汾男子吴某和女朋友周某因为和老板发生劳资纠纷,两人私自进入老板办公室拿走了一台笔记本电脑和一部手机,然后乘坐烟台至太原的L294次

列车准备回山西,根据实名制购票信息,两人购买了13号车的硬座车票。威海市公安局已接到报案,请铁路警方协助查缉。

当日下午6时52分,L294次列车驶入莱阳站后,两名民警很快在13号硬座车厢找到了吴某和周某,两人承认偷拿了老板的笔记本电脑和手机,但两人说老板拖欠工资,他们讨要未果才出此下策。民警教育两人要懂法守法,讨要工资可向有关部门举报反映,以恶制恶是不妥举动。当晚,两人被移交威海警方处理。

违法停车看海景 交警两天处理110起

本报8月20日讯(记者马健 通讯员王杰鹏) 进入暑期旅游高峰期以来,胶州湾大桥违法停车现象又有所抬头。近日,胶州湾大桥交警大队对大桥违法停车进行治理,18、19日两天共查处违法停车110起,教育驾乘人员260余人。

据胶州湾交警大队民警介绍,因跨海大桥接连发生多起因违法停车导致的交通事故,违法停车行为给大桥交通安全带来极大隐患。近日,胶州湾大桥交警大队会同路政部门开展联合巡逻整治违法停车行动。

整治期间,交警部门利用照相机、录像机等设备,收集违法信息,并与路政人员一起,做好违停

车辆的劝离和现场交通秩序维护。利用大桥无缝隙监控实现对违法信息的抓拍,并及时上传至违法处理系统。利用大桥LED显示屏滚动提示大桥严禁停车的标语,并将滚动播报违法停车车号。据介绍,18、19两日交警部门共查处违法停车110起,教育驾乘人员260余人,在辖区成功营造出集中整治违法停车的高压态势。

此外,胶州湾大桥交警大队的民警还称,有不少在大桥内停车的驾驶员,在驶离时不顾后面车辆,自己车速不足60公里/小时的情况下直接行驶到行车道内,极易造成追尾交通事故。因此,不在大桥内停车,是对自己也是对他人安全负责。